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Ata da 27ª (Vigésima sétima) Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, 
da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 7ª (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal 
de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 18 (dezoito) de 
setembro de 2019 (Dois mil e Dezenove), às 10h15min (dez horas e quinze 
minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a presidência do 
vereador ADEVIR SUÉ DIAS, e na presença dos vereadores: Jorge Luiz Barros 
Carneiro, Colemar Ferreira Soares, Ronaldo Linhares dos Santos, Cleoni dos 
Anjos Resende, Rodrigo de Souza Leite, Sebastião Silveira Lopes, Denis 
Palmeira da Silva e Jean Carlos de Moura Silva. Continuando o presidente pediu 
ao vereador Rodrigo, que fizesse a Leitura da Bíblia, em seguida pediu a 
Secretária que procedesse com a chamada dos Vereadores. Logo depois, 
procedeu com a discussão da ata anterior passando a palavra para os líderes 
de partido, que se declararam favoráveis à ata, e na sequência o presidente da 
Câmara declara a ata aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. 
Dando continuidade o presidente da Câmara pediu que a Secretaria fizesse a 
leitura das matérias que foram, primeira votação do PROJETO DE LEI  N O 

001/CMAAN/2019, que da nome e Travessas, nos bairros da sede do Município 
de Água Azul do Norte, conforme especifica e dá outras providências, votação 
final do PROJETO DE DECRETO NO 016/CMAAN/2019, de autoria do vereador 
Denis Palmeira, que concede título Honorífico., primeira votação PROJETO DE 
LEI no 005/PMAAN/2019, que ratifica o Protocolo de Intenções Subscrito por 
Municípios integrantes da Região Sul e Sudeste do Estado do Pará, para 
Constituição do CONSÓRCIO MULTIMODAL DOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO 
CARAJÁS-COMCARAJÁS, e dá outras providências. Dando continuidade à 
presente sessão, não havendo inscritos para o Pequeno Expediente, passa a 
sessão para o Grande Expediente, passou a palavra para o Dr. Diogo, que 
cumprimentou a todos e falou sobre cursos gratuitos ofertados pelo SENAIR 
para os vereadores escolherem 04 (quatro) cursos técnicos que irão ser 
ministrados no município. Sendo 1(um) curso para cada região: Sede, Vila 
Canadá, Vila Jussara, e Vila Paraguaçú, e que cada vereador tem de 5 (cinco) 
a 6(seis) vagas para indicação. Continuando o presidente passou a presente 
sessão para a Ordem do Dia, e passou para discussão os PROJETOS DE LEI 
Nº 001/CMAAN/2019, PROJETO DE DECRETO N° 016/2019 E PROJETO DE 
LEI Nº 005/PMAAN/2019. Passando a palavra para os líderes de partidos, que 
declararam favoráveis. Passou para votação dos PROJETOS DE LEI 
001/CMANN/2019 e PROJETO DE LEI Nº 001/CMAAN/2019, e votação final do 
Projeto de Decreto nº 016/2019, que foram aprovados por unanimidade dos 
vereadores presentes. Continuando o vereador Rodrigo justificou a ausência do 
vereador Welles, que foi levar um paciente para Parauapebas, e o vereador 
Ronaldo justificou a falta do vereador Emanoel, que está acompanhado 
máquinas, o Presidente colocou em discussão as justificativas das ausências, e 
na sequência foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes.  E 
por não haver mais nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da 
qual foi por mim Stéphannie Drews lavrada esta ata, que após lida e discutida 
sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos 
Santos, 18 de setembro de 2019. 
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